

平均每两个岗位争抢一名大专生

青岛华夏职业学校五年贯通会计电商动漫等专业学生成“香饽饽”

本报7月5日讯 5日上午9时30分,在青岛华夏职业学校操场上,35家用人单位搭建起招聘展位,学生们聚集展位前挑选心仪的岗位投递简历。记者了解到,学校为促进2019级五年贯通会计专业、电商专业、动漫专业等7个班级近200名学生就业,从近百家企业中精心挑选出35家单位共计400多个岗位供学生选择,平均1位学生就有2个以上岗位可选,让学生不出校门就实现就业。

本次参会招聘单位提供的岗位质量普遍较高,除学生对口专业外,还涵盖业务经理、行政人事、商务代表、储备干部等岗位,给学生的职业生涯预留了广阔的发展空间。参与招聘的企业和机构在各自领域中都享有较高声誉和竞争力,包括青岛通德资产管理有限公司、青岛敦煌网信息科技有限公司、青岛海云汇电子商务有限公司、青岛啤酒文化传播有限公司、青岛友客便利连锁管理有限公司、青岛中盛跨境电商产业园、青岛汇泉王朝大酒店、雪来珠宝等知名企业事业单位。此次招聘会展现出诸多优势,一是岗位



应届毕业生张文博(右一)为学弟学妹们介绍工作岗位。

与学校所设专业对口程度高;二是单位提供的工资待遇好,绝大多数单位缴纳五险一金,另有各种补贴,其中,青岛敦煌网信息科技有限公司给出综合薪资高达8000元;三是单位给学生提供的实习就业岗位都有梯度性,未来发展空间广。

前来参加招聘的张文博是学校的毕业生,如今已是青岛麦合文化传播有限公司一名正式员工。他自信地站在展位前为学弟学妹们介绍工作岗位。“学生们的综合素质和水平都很高,只要选准自己喜欢的专业,沉下心来好好学习,都能胜任。”张文博告诉

记者,本次招聘共收到近20份学生投递简历。

“学校每年都会组织校园招聘会,为学生们提供优质就业机会。”学校招生实训处实习特岗教师袁玲告诉记者,招聘会前,学校会对招聘单位进行筛选,学生们在学校提供的平台上进行“高质量”选岗,每位学生平均约投出五、六份求职简历,基本实现了企业、学生、学校多方共赢。

招聘会前,学校积极组织学生进行简历制作、就业面试培训以及职业技能提升等方面的训练,以确保学生能够获得更多的面试机会和就业机会。同时也为学生们提供优质的就业指导和服务,帮助他们更顺利地完成就业和职业发展。此次招聘会搭建毕业生与用人单位洽谈的服务平台,是学校就业服务的重要举措,也是推动社会和学校共同发展的重要机会。未来,学校还将继续深化与企业合作,持续推进就业教育和服务的创新和发展,为广大学生提供更多的职业发展机会和支持。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线: 上半年普惠贷款利率压降8个基点



放的普惠小微企业贷款实行优惠利率,上半年末普惠贷款利率3.68%,较年初下降8个基点。在助力乡村振兴方面,分行不断提升“三农”金融服务水平,上半年,涉农贷款较年初新增32.51亿元,贷款增速13.83%。

有网友提出中国银行青岛市分行在支持购房方面的举措,吴维彬回应,中国银行青岛市分行是青岛市首批“商转公”合作银行,与青岛市公积金管理中心合作,全力支持广大市民购房金融需求。此外,中国银行青岛市分行还推出二手房“带押过户”模式。这种模式有利于减轻市民筹资提前还贷压力,降低制度性交易成本,缩短交易周期,提高交易效率。

(观海新闻/青报全媒体 记者 丁倩倩)

“民生在线”下期预告

访谈单位:市民营经济局
访谈时间:7月6日(周四)下午2:30-4:00

本报7月5日讯 5日下午,中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线,围绕“支持中小微企业、促进民生消费”主题与网友展开在线交流。

吴维彬介绍,中国银行作为国有大行,持续在落实国家战略、支持地方实体经济发展中贡献自己的力量。加大普惠金融的供给,实施减费让利,全力支持小微企业纾困和高质量发展。

上半年,中国银行青岛市分行普惠贷款较年初新增32.69亿元,同比多增9.5亿元,贷款增速达23.25%。同时加大线上产品服务力度,做好“惠担贷”“科创贷”“知惠贷”等新投产线上产品的落地推广。在减费让利方面,分行对新发

“名师空中课堂”快开课啦

青岛教科院打造公益课堂让优质资源“走”到每位学生身边

本报7月5日讯 为落实减负精神,解决学生课后遇到问题不能及时寻解答疑等实际困难,实现名师资源共享,推进教育均衡发展,2023年暑假,我市将在7月17日至8月11日期间继续开设“名师空中课堂”小初高学段课程,学生需通过电脑端或手机端登录“青岛教育e平台”学生端注册后进行学习。授课教师在授课前,需先注册“青岛教育e平台”账号,再链接“课后网”授课。

据悉,青岛市教育科学研究院依托平台组织全市名优师资依据教学进度在春秋学期周末和寒暑假时间开设课程,凭借“名优师资”“公益免费”“观看便捷”三大优势,“名师

空中课堂”自2018年起开始使用后受学生和家长们好评。市教育科学研究院学科教研员统筹全市教学能手、学科带头人等名优师资依据教学进度开设课程,内容优质,进度科学;坚持公益免费,切实减轻家长负担,学生在家即可享受青岛名师优师个性化授课,满足课后学习辅导需求;点播与直播结合,支持留言互动。学生通过电脑端登录“青岛教育e平台”注册账号后,可在电脑端或手机端观看直播与回放,真正实现“人人可学、时时可学、处处可学”,让优质资源“走”到每位学生身边。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

四方联动,共创协同教研新范式

市北区在全省亮出“学术市北”教育品牌新成果

本报7月5日讯 7月3日至5日,山东省教师教育协同创新项目管理与实施团队培训班在济南召开。会上,青岛市北区教育研究发展中心主任朱晓玲以《SART:区域中小学与大学协同教研的新范式》为题进行了经验交流发言,介绍了市北区与高校在教师教育方面协同创新的区域实践探索。

“根据教育部《新时代基础教育强师计划》和山东省教育厅关于开展教师教育协同创新项目的部署和要求,市北区锚定全域优质教育新高地的发展目标,与青岛大学基础教育研究院展开深度合作,利用行政组织、研训力量支持和专家团队的多学科优势,共同探索出了高校专家、管理人员、教研人员和教师四方联动、四位一体的‘SART’协同教研新机制。”朱晓玲表示,“SART”机制改变了教研的传统做法,展现了多元主体参与、立体维度联动、全域学科覆盖的市北教研运行的新样态;“SART”机制使市北区与高校成为

了促进教师发展的共同体,既提升了区域广大教师的专业素养,又为高校专家提供了丰富的实践案例,为区域教研、科研、师训、评价一体化发展奠定了坚实的基础。“‘SART’多元主体协同教研新范式,有力提升了区域教研品质,带来了区域教学发展和学校的整体变革。‘大单元全景集备’‘区域优秀教学法创生’‘初小课程衔接’‘整本书阅读’等项目取得显著合作成效,‘学术市北’成为市北教育靓丽的品牌。”朱晓玲说。

会上,北京师范大学教授李玉顺对各地市的经验分享进行了专业点评,他对市北区的“SART”机制印象深刻,认为市北区在教师教育方面进行了系统的实践探索,是深度的有效协同,形成了鲜明的地域特色。据悉,下一步,市北区将与高校密切合作,优化实施方案,充分发挥多元主体责任,突出实践成果导向,强化实施项目的深层次协作,以点带面,全面提升教师专业素养,实现高质量育人。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

志愿者走上街头 教市民戴头盔系安全带

本报7月5日讯 5日下午,交警市南大队隧道中队联合公交隧道八分公司、公交崂山三分公司和公交隧道三分、五分公司的志愿者团队在团岛市场周边开展以“一盔一带 安全文明出行”“安全乘公交 有效避免突发事件”为主题的公益宣传活动。

志愿者们身披公益宣传绶带,向途经市民宣传做好“一盔一带”安全防护措施的重要性,发放公益宣传材料并现场对横穿马路、驾乘车辆与骑摩托车炸街,电动车不系安全带、不戴头盔等违法行为进行合理引导。

交警市南大队隧道中队指导员崔凤正耐心细致地向市民讲解“一盔一带”安全知识,提醒电动车驾乘人员出行时一定要养成“戴牢头盔、系好安全带”的良好习



志愿者介绍安全文明出行知识。

惯。公交志愿者陈建伟和于军还向市民讲解了如何在公交车站防范“鬼探头”类事故,告诫市民公交车站是发生“鬼探头”类事故的高危地点,市民经过时,一定要做到一慢、二看、三通过。

崔凤正和公交隧道八分公司志愿者免费向过往市民发放矿泉水。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)